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TIM E FOR A CHAN GE? 

Definitely time for a change 50% 

Good to have a change, but not 
really all that important to me 19% 

Good to continue w CPC, but not 
all that important to me 10% 

Definitely best to keep 
Conservatives in office. 22% 

6% 
41% 

38% 

21% 
37% 

22% 

60% 

19% 

11% 

92% 

3% 

3% 

Vote Intention 
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VOTE PREFERENCE BY ISSUE 

Issue Conservative Liberal NDP 

Health care  30% (+1) 32% (-3) 25% (+2) 

Job creation  38% (+9) 29% (-9) 24% (+1) 

Taxes  46% (+5) 24% (-7) 21% (+3) 

Middle class incomes  32% (+8) 30% (-7) 27% (NC) 

Debt/Deficit/Fiscal policies  48% (+3) 24% (-6) 17% (+2) 

Retirement security  41% (+8) 28% (-7) 20% (-5) 

Accountability and trust  30% (NC) 36% (NC) 24% (-1) 

Environment  17% (-2) 30% (-5) 28% (+2) 

Public safety/terrorism  50% (+1) 17% (-12) 28% (+14) 

Education and training  27% (+5) 26% (-6) 30% (-2) 

Poverty  19% (-2) 32% (+6) 32% (-3) 

Natural resource development  42% (NC) 26% (-2) 17% (-1) 

Crime and safer communities  53% (+10) 21% (+2) 15% (-14) 
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If a federal election was held tomorrow, which one of the following parties would you vote for in your 
constituency? 

 

 
CPC LPC NDP GPC BQ Other UND Raw Weighted 

Region 

Canada 27% 21% 18% 5% 4% 1% 24% 1500 1481 

BC 36% 19% 16% 9% 0% 0% 20% 360 206 

AB 39% 14% 14% 3% 0% 3% 26% 153 144 

SK/MB 27% 23% 15% 5% 0% 0% 29% 158 104 

ON 31% 22% 17% 5% 0% 0% 25% 364 557 

QC 15% 21% 24% 3% 16% 1% 21% 263 371 

Atlantic 15% 34% 14% 3% 0% 0% 34% 202 99 

Gender 
Male 32% 23% 16% 4% 4% 1% 20% 767 724 

Female 22% 19% 20% 5% 4% 0% 28% 733 757 

Age 

18 - 29 17% 18% 24% 8% 5% 0% 26% 305 282 

30 - 44 20% 25% 17% 5% 6% 0% 28% 468 405 

45 - 59 31% 22% 17% 2% 2% 1% 24% 453 438 

60 and over 38% 20% 16% 4% 3% 1% 19% 274 356 

Education 

HS or less 26% 14% 22% 7% 5% 1% 26% 308 532 

College 29% 21% 17% 4% 4% 1% 24% 578 553 

University 25% 31% 16% 3% 2% 0% 22% 614 396 

2011 
Vote 

Conservative Party 72% 8% 4% 1% 0% 1% 15% 396 394 

Liberal Party 7% 70% 6% 2% 0% 1% 13% 228 205 

NDP 4% 16% 65% 2% 2% 0% 11% 273 285 

Green Party 0% 10% 5% 57% 0% 1% 27% 45 41 

Bloc Quebecois 8% 2% 10% 5% 58% 0% 18% 31 47 

Another party 7% 21% 0% 0% 0% 0% 73% 11 14 

I can't remember 10% 17% 8% 5% 0% 0% 61% 116 95 
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If a federal election was held tomorrow, which one of the following parties would you vote for in your 
constituency? 
 

 

 
CPC LPC NDP GPC BQ Other Raw Weighted 

Region 

Canada 36% 28% 24% 6% 5% 1% 1143 1121 

BC 45% 23% 20% 11% 0% 0% 288 165 

AB 54% 19% 18% 4% 0% 5% 116 106 

SK/MB 38% 32% 22% 7% 0% 1% 110 74 

ON 41% 30% 23% 6% 0% 0% 276 416 

QC 19% 26% 30% 4% 20% 1% 212 295 

Atlantic 23% 51% 22% 4% 0% 1% 141 66 

Gender 
Male 40% 29% 20% 5% 5% 1% 612 577 

Female 31% 27% 28% 7% 6% 0% 531 544 

Age 

18 - 29 24% 24% 33% 11% 7% 1% 225 207 

30 - 44 27% 34% 23% 7% 8% 0% 346 292 

45 - 59 41% 29% 23% 3% 3% 1% 346 333 

60 and over 46% 25% 19% 5% 4% 1% 226 289 

Education 

HS or less 35% 19% 29% 9% 6% 1% 221 393 

College 38% 28% 22% 5% 6% 1% 438 418 

University 33% 40% 20% 4% 3% 1% 484 310 

2011 
Vote 

Conservative Party 85% 9% 4% 1% 0% 1% 338 335 

Liberal Party 8% 81% 7% 3% 0% 1% 201 177 

NDP 4% 18% 73% 3% 3% 0% 243 253 

Green Party 0% 13% 7% 78% 0% 2% 36 30 

Bloc Quebecois 9% 2% 12% 6% 71% 0% 27 39 

Another party 24% 76% 0% 0% 0% 0% 3 4 

I can't remember 25% 43% 20% 12% 0% 0% 47 37 


